
Generalforsamling – Ry Badmintonklub 

Lørdag d. 14. marts 2026 09.00 – 10.00 
 

Deltagere på generalforsamlingen: 19 + 2 (Casper og Carsten kl 9.26) 

 

Dagsorden jf. vedtægternes § 10 

1.Valg af dirigent  

2.Valg af referent  

3.Formandens beretning 

4.Kassererens beretning (og godkendelse af regnskab) 

5.Behandling af indkomne forslag 

6.Valg af bestyrelse 

7.Valg af 2 suppleanter  

8.Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 

9.Eventuelt. 
 

 

Pkt. 1 – Valg af dirigent 

●​ Mads Ricki Larsen 

Pkt. 2 – Valg af referent 

●​ Birgitte Poulsen 

Pkt. 3 – Formandens beretning 

●​ Bestyrelsen: 

Nuværende bestyrelsesmedlemmer:  

o​ Formand: Franz Gaardsted Reimann (på valg) 

o​ Næstformand: Casper Frodelund (på valg) 

o​ Kasserer: Jens Szabo (ikke på valg) 

o​ Bestyrelsesmedlem: Birgitte Poulsen (ikke på valg) 

o​ Bestyrelsesmedlem: Carsten Søndergaard (på valg) 

o​ Bestyrelsesmedlem: Morten Nielsen (på valg) 



o​ Bestyrelsesmedlem: Mads Ricki Larsen (på valg) 
 

 

●​ Bestyrelse sæson 2024/25: 

o​ Sidste ordinære generalforsamling afholdt 5. april 2025 

o​ Udarbejdelse af aktivitetsliste og årshjul for Ry Badmintonklub 

o​ Kampagne for frivillige til at hjælpe med klubbens aktiviteter 

▪​ Fokus på Stævneudvalget og Sponsor/ Fond udvalget 

o​ Fuld implementering af Zakobo – nyt badmintonsystem: 

▪​ Store administrative udfordringer med Holdsport 

▪​ Holdsport ikke egnet til håndtering af en badmintonklub 

▪​ Zakobo er valgt som nyt system og er fuldt implementeret 

o​ 274 medlemmer af Ry badmintonklub – 10 medlemmer mere end året før 

▪​ Medlemmer i alt under 25 år: 142 

▪​ Medlemmer i alt over 25 år: 132 

o​ Halfordelingsmøder – status 
 

●​ Aktiviteter afholdt i 2024-2025: 

o​ Klubmesterskaberne blev afholdt d. 5. april 2025 i forbindelse med klubdagen 

▪​ God dag for alle klubbens medlemmer 

o​ Ry Badmintoncamp blev afholdt som altid den første uge (uge 27) af sommerferien 
2025 med 38 glade børn. 

▪​ Nanna Holm-Berg Jensen var hovedtræner 

▪​ Rigtig mange positive tilbagemeldinger 

▪​ Badminton i skolen i efteråret 2025 

▪​ Kristina Hornbæk stod for afholdelse og dialogen med skolerne. Stor succes, 
men det gav desværre ikke ekstra medlemmer 

▪​ Spørgsmål fra Heidi om mangel på pladser på holdene sidste år. Det er dog 

ikke udfordring i år bl.a. fordi der er lavet ekstra hold. 

o​ Ry stævne afholdt i december 2025 med næsten 323 deltagere, 427 tilmeldinger og 
592 Kampe 

▪​ Kæmpe succes, som skyldes de mange frivillige i stævneudvalget, som yder 
en kæmpe indsats 



o​ Fællesspisning for forældre og børn afholdt (2) gange i denne sæson 

▪​ Den sidste afholdes her i slutningen af sæsonen 

o​ Natminton blev afholdt i forbindelse med Forrygende fredag d. 20. februar 

▪​ Første gang vi afholder det – ikke sidste gang 

o​ Tarm lejr 2026 d. 20-22 marts 

▪​ Samarbejde mellem Ry –og Skanderborg badmintonklubber 

o​ Holdturnering med deltagelse af 9 hold i alt: 

▪​ 7 ungdomshold: U9, 2xU11, 2xU13 og 2xU15 

●​ Begge U11 med til DMU i april efter 1. plads 

▪​ 2 seniorhold (Jan oplyser, at begge hold ligger godt i puljerne uden dog at 
skulle til landsstævne). 

o​ Sommertræning 

▪​ Vi fortsætter sæsonen frem til sommerferien Der skal tilmeldes på ny til 
sommertræning. 

 

●​ Fremtidige aktiviteter i 2025-2026: 

o​ Ry Badmintoncamp 2026 

o​ Badminton i skolen efterår 2026 

o​ Fællesspisning for forældre og børn 

o​ Kampagne for frivillige til at hjælpe med klubbens aktiviteter 

o​ Fokus på forældre engagement og involvering 

o​ Tilpas klubbens aktiviteter efter forældre engagement og involvering 

o​ Fokus på formidling og kommunikation via Zakobo, Web og flyers 

o​ Styrke fællesskabet og vores kommunikation 
 

 

●​ Fokusområder: 

o​ Færre driftsopgaver i Bestyrelsen 

▪​ Fokus på forældreengagement og involvering 

o​ Dialog med Ry Hallen, øvrige foreninger samt Skanderborg Kommune vedr. Haltider / 

Fordelingsmøde 



o​ Fokus på udvikling af egen trænerstab samt hjælpetrænere - Mads byder ind med, at 

de hjælpetrænere, der er blevet uddannet i år, tilstræbes at fordeles på holdene i 

næste sæson. 

o​ Fokus på at fastholde spillere 

o​ Tilpas klubbens aktiviteter efter forældreengagement og involvering 

- spørgsmål om hvad specifikt der gøres for at fastholde og ikke spillerne bløder ud til 

større klubber. - Der er aftale med Jesper Faurskov fra DGI, om at han skal rådgive 

mht. optimering af træning i Ry for at fastholde.  

Yngre spillere skal fastholdes pga. sammenhold i klubben. 

William påpeger, at bevægelse til andre klubber (i Aarhus) skal være som supplement 

til RBK og omvendt. Opfordring til forældre om at hjælpe med det. 

Jan beskriver, hvordan han fastholder sine børn i klubben ved at holde en anden 

klubtilmelding som supplement. 

Jesper Faurskov konsulteres. 

 

Pkt. 4 – Kassererens beretning: 

●​ Ry Badmintonklub kommer ud med et overskud på 29.782 Kr. 

●​ Årsregnskab 2025 - Egenkapital i alt på 282.795 kr., som gør, at klubben har nogle stærke 

muligheder for at iværksætte yderligere tiltag og aktiviteter i 2026-2027 

●​ Regnskabet er påvirket af den sidste overgang til vores nye økonomisystem. 

●​ Regnskabet er gennemgået og underskrevet af klubbens revisor. Regnskabet incl. noter er 

omdelt. Budget 2026 fremgår ligeledes af regnskabet. Spørgsmål er velkomne. 

●​ Kommentarer til regnskab: 

o​ Der er generelt store stigninger på stort set alle indtægtsområder. Det er superflot og 

giver klubben mulighed for fortsat udvikling 

o​ Boldkøb og trænergodtgørelse er fortsat nogle af klubbens store omkostninger 

-​ Snak om boldomkostninger og hvordan klubben håndterer det. 

●​ Note 1 Ry Badminton Camp: Overskud på 13.450 kr. 

●​ Note 2 Ry Stævne: Overskud på 26.606 kr. 

●​ Note 3 Bolde: Nettoforbrug på 70.440 kr. 

●​ Note 4 sponsorater: Indtægter på 67.500 kr. 

Klaus og Carsten anerkendes for godt fodarbejde i forbindelse med sponsorater. 

●​ Note 5 Tilskud i øvrigt: Sponsorat til fællesarrangement fra Øststifternes Almennyttig 11. 250 

kr. (omkostninger på 9.884 kr.) 

●​ Konklusion: Regnskab 2026 blev godkendt på generalforsamlingen 

 

Pkt. 5 – Indkomne forslag: 

●​ Ingen forslag  

Pkt. 6 – Valg til bestyrelsen: 



Nuværende bestyrelsesmedlemmer:  

●​ Formand: Franz Gaardsted Reimann (på valg) 

●​ Næstformand: Casper Frodelund (på valg) 

●​ Kasserer: Jens Szabo (ikke på valg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Birgitte Poulsen (ikke på valg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Carsten Søndergaard (på valg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Morten Nielsen (på valg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Mads Ricki Larsen (på valg) 

Bestyrelsesposter på valg: 

●​ Formand: Franz Gaardsted Reimann (modtager ikke genvalg) 

●​ Næstformand: Casper Frodelund (modtager ikke genvalg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Carsten Søndergaard (modtager genvalg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Morten Nielsen (modtager ikke genvalg) 

●​ Bestyrelsesmedlem: Mads Ricki Larsen (modtager genvalg) 

●​ Valg af nye bestyrelsesmedlemmer: ????? 

Spørgsmål om, hvad der er involveret af arbejde og timer om måneden i bestyrelsesarbejde. - Franz 
siger ca. 5 timer. 

Der skal findes mindst ét medlem, da 4 bestyrelsesmedlemmer bliver, og der skal være mindst 5, 
gerne 7 medlemmer. 

-​ Klaus Jensen melder sig.  
-​ William melder sig til udvalgsarbejde, fx arrangementer ifm. spisning og camps osv. 
-​ Jon Johansen melder sig. 
-​ Camilla Holl Andersen giver tilsagn om at deltage i bestyrelsesmøder (udover at være 

suppleant) 
Pkt. 7-8 – Valg af 2 suppleanter og intern revisor: 

●​ Valg af nye suppleanter: 

o​ Camilla Holl Andersen (modtager genvalg) – genvalgt som suppleant 

o​ Thomas Holm (modtager ikke genvalg) 

o​ Niels tilmeldes af Julie ( 

●​ Valg af intern revisor: 

o​ Heidi Larsson (modtager genvalg) – genvalgt som intern revisor 

 

Ny Bestyrelse: 

Carsten Søndergaard 



Jon Johansen (53634948) 

Klaus Jensen 

Jens Szabo 

Mads Ricki Larsen 

Birgitte Poulsen 

Suppleanter: 

Camilla Holl Andersen 

Niels Sehested 

Intern Revisor: 

Heidi Larsson 

 

Pkt. 9 – Eventuelt – andre emner: 

•​ Frivillige til at hjælpe i udvalg 

–​  Mangler 2 nye i Holdkamp- og Materiale udvalget 

•​ Oversigt over udvalg 

•​ Årshjul 2024/2025 

•​ Holdansvarlige til næste sæson 

 

Kurv som tak for de sidste to års tjeneste gives til Franz, Casper og Morten. 


